
№
Наименование 

детали
Количество, шт.

1 ОПОРА 1

2 СИДЕНИЕ 1

3 ПОДУШКА 1

4 ПОДУШКА 1

5 БОЛТ 6Х40 3

6 ГАЙКА М6 3

Порядок сборки:
 Установить опору "1" на ровную, твердую поверхность
 Установить сидение "2" поверх опоры "1" 
 Убедитесь, что все отверстия совпадают и зафиксируйте детали с 

помощью болтов " 5", шайбы " 7" и плотно затяните их гайками " 6"
 Положите поверх сидения " 2" подушку " 3" 
 На верхний обод сидения закрепите подушку " 4"

 В ПРОИЗВОДСТВЕ ПОДУШКИ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ НЕПРОМОКАЕМАЯ ТКАНЬ 
"ОКФОРД 600”

 МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ НАГРУЗКА СТОЙКИ - 100КГ.
 КРЕСЛО НЕОБХОДИМО УСТАНАВЛИВАТЬ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА 

РОВНОЙ, ЖЕСТКОЙ ПОВЕРХНОСТИ
 ВО ИЗБЕЖАНИИ ОПРОКИДЫВАНИЯ КРЕСЛА ЗАПРЕЩЕНО 

РАСКАЧИВАНИЕ
 ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ 

В КОНСТРУЦИЮ ДЛЯ ЕГО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ, ИЗ-ЗА ЭТОГО 
ИЗДЕЛИЕ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ ПРЕДСТАВЛЕНОГО НА ФОТООПОРА-1

СИДЕНИЕ-2

ПОДУШКА-3

Инструкция по сборке кресла “ПАПАСАН 
МИНИ”

7 ШАЙБА 6 3

ПОДУШКА-4

БОЛТ-5
ГАЙКА-6

ШАЙБА-7



№
Наименование 

детали
Количество, шт.

1 ОПОРА 1

2 СИДЕНИЕ 1

3 ПОДУШКА 1

4 БОЛТ 6Х40 3

5 ГАЙКА М6 3

6 ШАЙБА 6 3

Порядок сборки:
 Установить опору "1" на ровную, твердую поверхность
 Установить сидение "2" поверх опоры "1" 
 Убедитесь, что все отверстия совпадают и зафиксируйте детали с 

помощью болтов " 4", шайбы " 6" и плотно затяните их гайками " 5"
 Положите поверх сидения " 2" подушку " 3" 

 В ПРОИЗВОДСТВЕ ПОДУШКИ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ НЕПРОМОКАЕМАЯ ТКАНЬ 
"ОКФОРД 600”

 МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ НАГРУЗКА СТОЙКИ - 120КГ.
 КРЕСЛО НЕОБХОДИМО УСТАНАВЛИВАТЬ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА 

РОВНОЙ, ЖЕСТКОЙ ПОВЕРХНОСТИ
 ВО ИЗБЕЖАНИИ ОПРОКИДЫВАНИЯ КРЕСЛА ЗАПРЕЩЕНО 

РАСКАЧИВАНИЕ
 ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ 

В КОНСТРУЦИЮ ДЛЯ ЕГО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ, ИЗ-ЗА ЭТОГО 
ИЗДЕЛИЕ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ ПРЕДСТАВЛЕНОГО НА ФОТООПОРА-1

СИДЕНИЕ-2

ПОДУШКА-3

Инструкция по сборке кресла “ПАПАСАН”

БОЛТ-4
ГАЙКА-5

ШАЙБА-6



№
Наименование 

детали
Количество, шт.

1 ОПОРА 1

2 СИДЕНИЕ 1

3 ПОДУШКА 1

4 БОЛТ 6Х40 3

5 ГАЙКА М6 3

6 ШАЙБА 6 3

Порядок сборки:
 Установить опору "1" на ровную, твердую поверхность
 Установить сидение "2" поверх опоры "1" 
 Убедитесь, что все отверстия совпадают и зафиксируйте детали с 

помощью болтов " 4", шайбы " 6" и плотно затяните их гайками " 5"
 Положите поверх сидения " 2" подушку " 3" 

 В ПРОИЗВОДСТВЕ ПОДУШКИ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ НЕПРОМОКАЕМАЯ ТКАНЬ 
"ОКФОРД 600”

 МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ НАГРУЗКА СТОЙКИ - 200КГ.
 КРЕСЛО НЕОБХОДИМО УСТАНАВЛИВАТЬ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА 

РОВНОЙ, ЖЕСТКОЙ ПОВЕРХНОСТИ
 ВО ИЗБЕЖАНИИ ОПРОКИДЫВАНИЯ ДИВАНА ЗАПРЕЩЕНО 

РАСКАЧИВАНИЕ
 ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ 

В КОНСТРУЦИЮ ДЛЯ ЕГО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ, ИЗ-ЗА ЭТОГО 
ИЗДЕЛИЕ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ ПРЕДСТАВЛЕНОГО НА ФОТО

ОПОРА-1

СИДЕНИЕ-2

ПОДУШКА-3

Инструкция по сборке дивана “МАМАСАН”

БОЛТ-4
ГАЙКА-5

ШАЙБА-6


